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Preis pro Person:	 € 599,–
EZ-Zuschlag:		  €   65,–

Unsere Leistungen:

*	Fahrt im PIPAL-Reisebus
* Unterbringung in Mittelklassehotels 
* 4x Halbpension
* Fahrt mit dem Glacier-Express 2. Kl.
* Mittagessen im Glacier Express
* Zugfahrt Täsch – Zermatt – Täsch
* PIPAL-Reiseleitung
* Reiseversicherung 

Schweizer Hochalpen – Gipfelstürmer mit Bus und Bahn

Diese Reise eröffnet eine neue, reizvolle Möglichkeit die Schweiz in ihrer ganzen Naturschönheit zu durchqueren – dort, 
wo dem Bus aufgrund von Extremen wie Gletscher, Schnee und imposanten Höhen Grenzen gesetzt sind, übernimmt der 
Schweizer Glacier-Express ein Stück unvergessliches Reiseerlebnis!

1. Tag: Bruck/L. – Fahrt auf der Westautobahn – Salzburg – den Inn entlang – durch das Engadin – St. Moritz

2. Tag: Unvergeßliche Fahrt mit dem Glacier-Expreß durch die imponierende Bergwelt der Schweizer Alpen. Der Glacier-Expreß 	
	 passiert auf dieser fantastischen, über 250km langen Strecke 291 Brücken und 91 Tunnels – Brig. 

3. Tag: Fahrt nach Täsch – Bahnfahrt nach Zermatt, zu Füssen des Matterhorns gelegen, inmitten einer beeindruckenden 
	 Bergkulisse, ist dieses malerische Städtchen autofrei; Möglichkeit zur Auffahrt (Seilbahn) auf den 3.131m hohen 
	 Gronergrat, um den Ausblick auf die umliegende Bergwelt zu genießen (Monte Rosa, Matterhorn, …) – Brig.

4. Tag: Fahrt durch das Rhonetal aufwärts zum Ursprung des Flusses, dem Rhonegletscher (Aufenthalt) – Grimselpaß (2.165m) – 	
	 Vierwaldstätter Sees – nach Luzern, eine der besonders malerischen Städte der Schweiz – Feldkirch.

5. Tag: Fahrt über den Arlberg (wetterabhängig) – Innsbruck – Salzburg – Wien – Bruck/L.

Unsere Leistungen:

* Fahrt im PIPAL-Reisebus
* Unterbringung in Mittelklassehotels
* 4x Halbpension
* Stadtführer Dresden
* Eintritt und Führung Semperoper
* Stadtführer Berlin
* Eintritt und Führung Schloss Sanssouci
* PIPAL-Reiseleitung
* Reiseversicherung

Dresden, die „Elbmetropole“ begeistert  mit ihrer glanzvollen Barockarchitektur jeden Besucher – im Gegensatz dazu: 
Berlin, die Stadt, die niemals schläft. Kaum eine andere europäische Metropole hat sich in den letzten Jahren so verän-
dert und spiegelt auf so eindrucksvolle Weise die Zeitgeschichte wider!

1. Tag: Bruck/L. – Fahrt zum Grenzübergang Berg – Bratislava – Brünn – Prag – Dresden

2. Tag: Dresden, auch als „Elbflorenz“ bezeichnet; Höhepunkte der Stadtbesichtigung sind der Zwinger, die Hofkirche natürlich 
	 die Frauenkirche und die Semperoper. Nachmittag zur freien Verfügung – entdecken Sie Dresden auf eigene Faust!

3. Tag:	Fahrt nach Berlin, die Weltstadt, voll faszinierender Geschichte und pulsierender Gegenwart. Während Ihrer Stadtrund-	
	 fahrt durch die wiedervereinte Hauptstadt sehen Sie u.a. den Alexanderplatz, die Humboldt-Universität, den „Hohlen 	
	 Zahn“, den Bahnhof Zoo, das Brandenburger Tor, den Checkpoint Charly und vieles mehr; Vielleicht unternehmen Sie 	
	 noch eine Schifffahrt auf der Spree? Selbstverständlich bleibt auch Freizeit! 

4. Tag:	Ausflug nach Potsdam, dessen großartige Parkanlage mit ihren schönen Alleen, unzähligen Springbrunnen, kunstvoll 	
	 geschnittenen Hecken und allegorischen Figuren einen Besuch wert sind. Doch der Höhepunkt ist zweifellos die 		
	 Besichtigung von Schloss Sanssouci, die barocke Residenz Friedrichs des Großen – Rückfahrt nach Berlin.

5. Tag: 	Abreise aus Berlin – auf der Autobahn – durch Tschechien – Brünn – Grenzübergang Drasenhofen – Bruck/L.
Preis pro Person:	 € 590,–
EZ-Zuschlag:		  €   95,–

DRESDEN – BERLIN 

25. – 29.08.2010

08. – 12.09.2010

Telefonische Buchung 02162 - 62374


